

- Styrelsemöte
- Plats Klubbhuset
- Närvarande** Lars Westin
Valdemar Johansson
Per-Olov Olsson
Lars Sundberg
Britt-Marie Allard
Per-Göran Nyqvist
Philip Cooper
- 1** Ordf Lars Westin hälsade välkommen och förklarade mötet öppet
- Sekr** **2** P-O Olsson valdes till sekreterare
- Justering** **3** Britt-Marie Allard utsågs att justera dagens protokoll
- Dagordning** **4** Förslaget till dagordning godkändes
- Styrelsens konstituerande** **5** Efter att val av styrelse skett på höstmötet konstituerar styrelsen sig enligt följande:
Lars Westin, ordf
Valdemar Johansson, vice ordf
Per-Olov Olsson, sekr
Lars Sundberg, kassör
Britt-Marie Allard, ledamot och webbansvarig
Per-Göran Nyqvist, suppl
Micael Berntson, suppl
- Firmatecknare** **6** Lars Westin och Lars Sundberg utsågs till firmatecknare
- Info från Philip Cooper** **7** Philip Cooper informerade om hur han vill lägga upp gruppträning för seniorer. I år har en del pass genomförts med damerna och nästa säsong vill Philip erbjuda gruppträning för seniorer på torsdagar gärna i handicapindelade grupper för 100kr/gång. Det finns även behov av regelkunskap, men eftersom det blir ganska omfattande regeländringar 2019, kan det vara bra att vänta ett år.
Vidare diskuterades seniorverksamhetens roll i klubbens övriga verksamhet. "Bygg ingen klubb i klubben" är Philips råd.
- Förväntningar på** **8** Lars Westin efterlyste synpunkter på hur vi förväntade oss att han

ordf skulle arbeta som ordförande och vilka frågor han borde driva.

Resansvariga efterlyses 9 Eftersom Lars Sundberg och Lassas Forssmed av sagt sig uppdraget som reseansvariga, behöver vi nya krafter till detta arbete.

Nästa styrelsemöte 8 Nästa styrelsemöte hålls 1 febr 2018.

Mötet avslutas 9 Ordf förklarade mötet avslutat.

/Per-Olov Olsson. Justeras: Britt-Marie Allard